

## Группа «СМЕШАРИКИ»

Огромной любовью пользуется у детей сказка. Сказка – древнейший жанр устного народного творчества. Она учит человека жить, вселяет в него оптимизм, веру в торжество добра и справедливости. За фантастикой и вымыслом скрываются реальные человеческие отношения. Отсюда и идет огромное воспитательное значение сказки.

На прошлой неделе в группе «Смешарики» дети познакомились с русской народной сказкой. Прошла беседа с детьми «Чему учат сказки?», «Почему сказки называют русскими народными», «Какие сказки вы знаете?». Дети знают, любят русские народные сказки, называют персонажей и героев сказок, эмоционально передают их характер, умеют давать оценку поступков героев, самооценку своим поступкам, различать добро и зло. Они не только любят слушать и пересказывать, но и с удовольствием обыгрывают их, играют в настольный, пальчиковый театр, рассматривают иллюстрации и могут нарисовать сюжет любимой сказки.



Группа «СМЕШАРИКИ»



Группа «СМЕШАРИКИ»

